
ПРОТОКОЛ № 13 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів 

 

18 вересня 2025 року                                                          Початок: о 15:00  

                                                                                             Закінчення: о 15:58 

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г., 

Федосюк В. 

 

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради; 

Жигаревич В. – заступник міського голови; 

Костюк С. – начальник управління з питань ветеранської політики 

виконавчого комітету міської ради; 

Мазуров С. – начальник відділу муніципальної варти виконавчого комітету 

міської ради;  

Ваврищук А. – головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради; 

Сагаль С. - начальник управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради; 

Хомич С. – начальник відділу з питань діяльності правоохоронних органів, 

оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету міської 

ради.  

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

 

Порядок денний:  

          1. Про порядок денний засідання постійної комісії з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів.  

           Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

2.(6). Про затвердження Порядку відшкодування витрат за проїзд 

автомобільним транспортом пільгових категорій громадян в новій редакції. 

Доповідає начальник управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради Софія Сагаль. 

3.(7). Про затвердження Правил благоустрою територій населених 

пунктів Ковельської територіальної громади. 

Доповідає начальник відділу муніципальної варти виконавчого комітету 



міської ради Сергій Мазуров. 

4.(8). Про запровадження проєкту «Прапор Надії». 

Доповідає начальник управління з питань ветеранської політики 

виконавчого комітету міської ради Сергій Костюк. 

5.(9). Про присвоєння чергового рангу посадової особи місцевого 

самоврядування. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

6.(16). Про звернення до Верховної Ради України, щодо прийняття 

законопроєкту «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо державної підтримки учасників бойових дій, осіб з інвалідністю 

внаслідок війни та членів сімей загиблих (безвісно відсутніх, померлих) 

Захисників і Захисниць України при веденні особистого селянського чи 

фермерського господарства та здійсненні підприємницької діяльності». 

Доповідає голова фракції «Всеукраїнського об’єднання 

“Батьківщина”» Віра Федосюк. 

7.(17). Про звіт постійної комісії міської ради з питань дотримання прав 

людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії міської ради з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів Андрій Мілінчук. 

8. Різне. 

   

/Реєстрація членів постійної комісії/  

Розгляд питань порядку денного:  

СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

         Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому. 

 

 



СЛУХАЛИ: 2.(6). Про затвердження Порядку відшкодування витрат за проїзд 

автомобільним транспортом пільгових категорій громадян в новій редакції. 

Доповідає начальник управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради Софія Сагаль. 

ВИСТУПИЛА член постійної комісії Галина Стасюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ члена постійної комісії Галина Стасюк: рекомендувати 

секретарю міської ради Оксані Багновій опублікувати графік руху пільгового 

маршруту на кладовище у газеті «Вісті Ковельщини» та на першій і останній 

зупинці автобусного маршруту. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(7). Про затвердження Правил благоустрою територій 

населених пунктів Ковельської територіальної громади. 

Доповідає начальник відділу муніципальної варти виконавчого комітету 

міської ради Сергій Мазуров. 

ВИСТУПИЛИ член постійної комісії Галина Стасюк, заступник постійної 

комісії Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 4.(8). Про запровадження проєкту «Прапор Надії». 

Доповідає начальник управління з питань ветеранської політики 

виконавчого комітету міської ради Сергій Костюк. 

ВИСТУПИЛИ: член постійної комісії Галина Стасюк, голова постійної 

комісії Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію не підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: на розгляд сесії. 

 

СЛУХАЛИ: 5.(9). Про присвоєння чергового рангу посадової особи 

місцевого самоврядування. 

Доповідає начальник відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 



ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ: 6.(16). Про звернення до Верховної Ради України, щодо 

прийняття законопроєкту «Про внесення змін до деяких законодавчих актів 

України щодо державної підтримки учасників бойових дій, осіб з 

інвалідністю внаслідок війни та членів сімей загиблих (безвісно відсутніх, 

померлих) Захисників і Захисниць України при веденні особистого 

селянського чи фермерського господарства та здійсненні підприємницької 

діяльності». 

Доповідає голова фракції «Всеукраїнського об’єднання 

«Батьківщина»» Віра Федосюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

СЛУХАЛИ:7.(17). Про звіт постійної комісії міської ради з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

Доповідає голова постійної комісії міської ради з питань дотримання 

прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, 

конфлікту інтересів Андрій Мілінчук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ заступника голови постійної комісії Віри Федосюк: 

рекомендувати міському голові Ігорю Чайці до дня місцевого 

самоврядування відзначити секретаря постійної комісії Тетяну Середюк. 

Пропозицію підтримано.  

/Протокол відкритого поіменного голосування додається/  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати міському голові Ігорю Чайці до дня місцевого 

самоврядування відзначити секретаря постійної комісії Тетяну Середюк. 

 

СЛУХАЛИ 8. Різне. 



Про підтримку проєкту «Прапор Надії». 

ВИСТУПИЛИ громадська діячка Ганна Лагасюк, член постійної комісії 

Галина Стасюк, голова постійної комісії Андрій Мілінчук. 

 

Голова постійної комісії                                                        Андрій МІЛІНЧУК  

Секретар постійної комісії                                                     Тетяна СЕРЕДЮК 


